
　

中央公民館ロビー 一般

中央公民館ホール 利用団体

行ってきました、甲州路

友の会バス研修旅行のご報告
　去る１１月２日（木）、恒例となった『友の会バス研修旅行』
で甲州路に行ってきました。お天気も好天で、絶好の旅行
日和。バス２台に総勢８６名の参加者でした。
　午前中はリニア見学センターで、実物のリニアモーター
カーを間じかに見学しました。目の前をアッという間に通り
過ぎていく姿に未来を感じるひと時でした。
　石和温泉のホテルふじで昼食をいただき、午後はワイン
工場、信玄餅の桔梗屋の見学＆ショッピングです。
　皆さん手に一杯のお土産を買い、いかにも満足げ。
　とても楽しい秋の一日になりました。
　また来年も多くの皆さんで楽しみたいですね。

ホテルふじでの
記念撮影

日にち 行事名 会場 対象など

１２月　３日（日） 第４回X'masロビーコンサート 中央公民館ロビー 一般

１２月　３日（日） 市民大学講座第２講義（裏面参照）

中央公民館職員異動のお知らせ

　１１月１日付けの市職員人事異動により中央公民館でも
異動がありました。

　転出　　西尾　さゆり　　障害援護課（主査）へ異動

　転入　　松原　康浩　　 中央公民館長補佐

　皆さんよろしくお願いいたします。

公民館まつり全体会議のご案内
　第３８回目を迎える今年の公民館」
まつりの全体会議を次の日程で開
催します。団体代表の方のご出席を
お願いします。
　　　　　　　　　　　記
◆日時　　１２月１２日（火）午後７時
◆会場　　中央公民館ホール

苗木交流センター 一般

１２月１２日（火） 公民館まつり全体会議

１月　７日（日） 中津川市成人式 東美濃ふれあいセンター 新成人

◆　１２月～１月の主な行事予定◆

１２月２２日（金） 市民大学講座第３講義（裏面参照）
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公民館は皆さんの自由なたまり場です。



回

ただ今平成29年度市民大学講座の受講生を募集中です。
１２月は第２講義、第３講義を開催します。
身近な話題、テーマで楽しく学ぶことができると評判です。
ぜひご参加ください。

テーマ 講師 日程・会場

3
最近の異常気象か
ら何を学ぶか

吉田　信夫氏
（気象予報士）

１２月２２日（金）
14：00～

中央公民館

2
美濃金山城と
　可児市の取組み

長沼　毅氏
（可児市教育委員会）

１２月３日（日）
14：00～

苗木交流センター

平成29年度市民大学講座受講生募集中！

第４回目となる「中央公民館ロビーコンサート」をご案内します。
毎月第１日曜日の午前中、中央公民館のロビーでコンサートを行って
います。
１２月は、“ギターサークル　アルペジオ”の皆さんです。
さわやかな秋の日曜日、ぜひ公民館にお越しください。

◆日時　　１２月３日（日）１１：００～１２：００
◆場所　　中央公民館ロビー
◆曲目　　雪が降る、黒いオルフェ、ベサメ・ムーチョ　他
◆入場　　無料です！

また、公民館では出演団体を募集しています。詳しくは公民館まで。

第４回ロビーコンサートを開催します！

夜間

加子母明治座にて

（13時～17時） （18時～21時半）

第１講義の様子から

　　防災訓練を
　　　実施します！

　中央公民館では、市立図書館と合
同で防災訓練を実施予定です。
　いつ大地震があるか、火災がある
か分かりません。
　もし災害が起こったとき、あなたは
何をしますか？
　大切な命を守るのは、まずあなた自
身です。
　ぜひご理解とご協力をよろしくお願
いします。
　予定が決まりましたら、ご案内いた
します。

　　　中央公民館長より

和の文化室をご利用ください！

　皆さんは「和の文化室」をご存知ですか？
　公民館北玄関を出て西へ２０mほど行ったところにある純
和風の建物です。ここも公民館が管理している施設で、和
室が３室あります。茶室「和静庵」には床の間・炉・にじり口
があります。
　使用料は下記のとおりです。お申込は中央公民館へお
願いします。

時間

料金 ４１０円 ５４０円 ５４０円

午前

（9時～12時）

午後

公民館は皆さんのサークル活動を支援します。

11/5の様子

（ギター同好会 カルリの皆さん）


